

# Окончание спортивного сезона

Николай РАЗДОЛЬНЫЙ |

16 — 19 мая в испанском городе Плая-де-Аро проходил чемпионат Европы по бодибилдингу и классическому бодибилдингу. В нем приняли участие 24 команды из 24 стран. В общекомандном зачете сборная команда Украины заняла 5-е место; четвертой стала команда России; третьей — команда Чехии, второй — команда Польши, первыми стали хозяева — команда Испании.

Сборную Украины составляли 9 атлетов. В их числе — наш земляк Леонид Розмарица, представлявший классический бодибилдинг в ростовой категории до 170 см и занявший 10-е место. Его категория оказалась самой многочисленной на этих соревнованиях: 20 человек! Борьба состоялась жесткая. Но главное — не сдаваться!



Это был первый старт Леонида на международной спортивной арене. Пожелаем же ему удачи в следующем спортивном сезоне, который начнется в сентябре.

**Леонид Розмарица благодарит профком ГСП ЧАЗС и А.И.Гаха за помощь в подготовке к поездке на чемпионат.**